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Stejně jako v předchozích letech bude Karlovarský kraj hradit školským zařízením v
regionu dopravu na oblíbené exkurze v rámci environmentálního vzdělávání (EVVO).
Dopravu na akce zajistí kraj pro žáky a jejich doprovod zdarma.

„Jedná se o velmi oblíbený projekt, který každoročně využívají mateřské, základní, speciální i střední
školy v Karlovarském kraji. Zdarma se tak totiž mohou dopravit do vybraných zařízení, kde se pak
věnují vzdělávání v oblasti péče o životní prostředí. V letošním roce je na dopravu vyčleněna částka
dva miliony korun. Ačkoliv se může zdát jako vysoká, ze zkušeností víme, že bývá využita do poslední
koruny,“ uvedl krajský radní pro oblast životního prostředí a energetiku Jan Vrba.

Přihlášky do projektu hrazené dopravy na exkurze EVVO pro všechna školská zařízení v kraji je
možné zasílat od 16. února 2026. Škola si vždy nejdříve dohodne termín na vybraném místě a
následně vyplní a odešle elektronickou přihlášku na předepsaný kontakt. Následně dostane potvrzení
s informací o dopravci, který bude přepravu zajišťovat. Přesný postup objednání je zveřejněn na
krajských internetových stránkách Karlovarského kraje.

Dopravu zdarma je možné využít pro návštěvu těchto zařízení: Bečovská botanická zahrada, Farma
Kozodoj, Školní statek a krajské středisko ekologické výchovy Cheb, Lázeňské lesy a parky Karlovy
Vary, Statek Bernard, Vojenské lesy a statky ČR (Bukovina, Kyselka, Andělská hora), Přírodní
zahrada „U nás doma“, ZŠ a MŠ Kyselka, Centrum environmentální výchovy a ochrany Černošín a
nově také Vodárny a kanalizace Karlovy Vary.

„Velmi nás těší, že si pedagogové tuto formu podpory pochvalují, protože pro většinu škol by bylo
kompletní financování exkurzí velmi nákladné a museli by do platby zapojit rodiče žáků. V roce 2025
se s krajským příspěvkem uskutečnilo 315 exkurzí na farmy, kterých se zúčastnilo 12 526 dětí a také
27 výjezdů do Černošína pro 991 dětí,“ doplnil radní Jan Vrba.
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